

JASMIN ADEMOVIĆ

Gradski vijećnik u Gradskom vijeću Grada Sarajeva

PRIMLJENO:	
Org. jed.	broj
	24 DEC 2024
Mj. isključivost	
01-GV-04-1667/24	

GRADSKO VIJEĆE GRADA SARAJEVA

Predsjedavajući Gradskog vijeća

Predmet: Amandman na Prijedlog Budžeta Grada Sarajeva za 2025. godinu

U skladu sa članom 124. stav (4) Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 28/09, 11/20 i 19/20), na Prijedlog Budžeta Grada Sarajeva za 2025. godinu koji je u prijedlogu dnevnog reda 48. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva, podnosim

AMANDMAN

U Prijedlogu Budžeta Grada Sarajeva za 2025. godinu, ekonomski kod – 615100 – Tekući transferi drugim nivoima vlasti umanjiti na iznos 100.000,00 KM, te navedeni iznos sredstava prebaciti na ekonomski kod 821500 – Izrada glavnog projekta rekonstrukcije Olimpijskog stadiona "Asim Ferhatović Hase" u svrhu postizanja cilja IV kategorije prema UEFA standardima – udruženje Fudbalski klub "Sarajevo"

OBRAZLOŽENJE

Uvažavajući značaj i ulogu olimpijskog stadiona „Asim Ferhatović –Hase“, potrebno je stvoriti uslove za odigravanje domaćih i evropskih utakmica najvišeg nivoa na ovom Stadionu, kao i svih vrsta fudbalskih događanja, te je zasigurno realizacija ovog projekta od ključnog značaja za Grad Sarajevo ali i državu BiH.

Rekonstrukcija i dogradnja istočne tribine Stadiona omogućiti će sticanje IV kategorije prema standardima UEFA, što će predstavljati olakšanje u organizaciji i odigravanju utakmica domaćeg i međunarodnog nivoa, te će biti ozbiljna podrška i podstrek za FK „Sarajevo“, ali će svakako doprinijeti i daljnjem razvoju fudbala u našem gradu i Bosni i Hercegovini.

Fudbalski klub „Sarajevo“ je klub od posebnog značaja za Općinu Centar, Grad Sarajevo, Kanton Sarajevo i BiH. Potrebno je osigurati dodatna sredstva u navedenom iznosu za potrebe Izrade glavnog projekta rekonstrukcije Olimpijskog stadiona "Asim Ferhatović Hase" u svrhu postizanja cilja IV kategorije prema UEFA standardima.

GRADSKI VIJEĆNIK

Jasmin Ademović s.r.

Sarajevo, 24.12.2024. godine